
Oficio Nro. GADDMQ-DC-AMGB-2023-0327-O

Quito, D.M., 30 de agosto de 2023

Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria No. 007, de la Comisión de Deporte y 
Recreación.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con lo previsto en el artículo 40 del Código Municipal para el Distrito
Metropolitano de Quito, contenido en la Ordenanza Metropolitana No. 001, de 29 de
marzo de 2019, me permito remitir a usted para los fines pertinentes, la disposición de
convocatoria para la Sesión Ordinaria No. 006, de la Comisión de Deporte y Recreación,
conforme el siguiente detalle: 
  

Sesión Ordinaria No. 006 
Comisión de Deporte y Recreación

                                                  
Por disposición del Presidente de la Comisión de Deporte y Recreación, Concejal
Bernardo Abad Merchán, y de conformidad con lo previsto en el artículo 40 del Código
Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, convoco a ustedes a la Sesión
Ordinaria No. 007, de la Comisión en mención, que se llevará a cabo el lunes 4 de
septiembre de 2023, a las 12h00, en la Sala de Sesiones No. 1 del Concejo
Metropolitano de Quito, con el fin de abordar los siguientes puntos del orden del día: 
  
1. Comisión generales para recibir a los representantes de los padres de familia del Club
Halcones, para exponer sobre la situación del deportista Jorge Carrillo Morán. 
  
2. Conocimiento y resolución sobre la presentación de la Secretaría de Educación,
Deporte y Recreación, Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación
Ciudadana y Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas – EPMMOP,
con relación al avance en el levantamiento de la información requerida mediante oficio
No. GADDMQ-SGCM-2023-3074-O, de 11 de julio de 2023, esto es: 
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a)  El número de espacios deportivos y recreacionales con los que cuenta la
Municipalidad y sus entes adscritos por cada administración zonal, detallando las
actividades y tipo de deportes que se realizan en los mismos, ubicación, parroquia,
sector, barrio, y estado de la infraestructura o predio destinado a la práctica del
deporte; el número aproximado de beneficiarios directos; y, el número de espacios y
escenarios deportivos inclusivos existentes en la jurisdicción de cada administración
zonal. 

b)  El análisis respecto de la equidad territorial para la distribución de estos espacios a
cargo de la Municipalidad en beneficio de la comunidad, análisis que se basará en el
número de espacios, número de usuarios y su estado actual.

  
La presente convocatoria está dirigida a: 
  
Concejales Miembros: 
  
Sr. Bernardo Abad Merchán                                     Sra. Blanca Paucar                             
  
Sr. Wilson Merino Rivadeneira 
  
Funcionarios Convocados: 
  
Procuraduría Metropolitana 
  
Dirección Metropolitana de Deporte y Recreación 
  
Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas – EPMMOP 
  
Ciudadanos invitados: 
  
Representantes de los padres de familia del Club Halcones 
  
Finalmente, señora Secretaria, me permito solicitar que la Secretaría a su cargo se sirva
coordinar las acciones tendientes a la retransmisión de la sesión a través de las redes
sociales institucionales de la Municipalidad, en atención al principio de transparencia de
la administración pública. 
 
Atentamente, 
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Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sr. Bernardo Abad Merchan
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL ABAD MERCHAN GORKY BERNARDO   

Copia: 
Señorita Licenciada
Leslie Sofia Guerrero Revelo
Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: Diego Sebastian Cevallos Salgado dcs DC-AMGB  2023-08-30  

Revisado por: Diego Bladimir Vaca Flores  dbv DC-AMGB  2023-08-30  

Aprobado por: Bernardo Abad Merchan  ba DC-AMGB  2023-08-30  
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